

Mróros orszob igen

Kedves barátom!



A mai egyház tanácsban elhatározták hogy
 az. közbizalom és felelősség miatt a fideszesek
 120 millió forintot kifizetnek a kormányra, melyből
 egy rész ma már indigó, hogy minél előbb
 megkapva november elejére eljöhessen. Ezen idő
 nyújtás fegyvereként ott kérek tőle, mi belőle
 megmarad az elegetesedő leendő egy felelősség
 és kifirezetése - Nem beszélhetünk kedves
 barátom, hogy te meg továbbra is csak a kormány
 talán a társaság elfogadásában - Isten
 ránt is igykeress legőzmi minden samadkáló
 nehézségeket - ilyenek lehetnek kedves nőd,
 nek sokonai közeli elszakadása, de te igy
 kedvel veled beszélni, s barátiaim hogy itt is
 beszélhetek találatom, nem mint más is
 merészes, barátiaim nagy, sramo jó kölcsön
 kel, kik nekem kedmi fagnak barátiaim nagy meg
 nyerni

nyerü sa skalouan lagottakar pocolui.

Aova keilek kuder, baraxom, 'lag er alkalom,
tol - ha eltaxaevklasad öly lamor a tarian allonag
elfugadasi - iy rögtön, különösön ind meg
mekkora hallasra volna sükted, lag itt lüvö
baraidid elöre ki fugadjuk srainoda a hallask,
ha mindaronálral megerideriedig nem talalnak
stallak kapin ne aggad, mert nem maradj a
stabus eg alatt, adevnk mi stallak, meg ostuk
eg sereü lakunkas veleték.

Tudatnom kell veled miseris ar egyker ta.
naisnak fülebb enlisset kacavrasa attkora
gyöngyövéggel nem egyker, öly ragaszkodai,
sal rány odban millyet csak endemelt - eg
tagya ar egyker tonaesnak Zsigrai Marton
- eg ige derek kerafi - tudaga veled lag nem
leend sükted fáról gondoskodnod, ö jár
nal ki fug segyerü. uhar s teleu ~~see fagy~~
nem fagy se segyerü, hanem farni.

Megegyed, keuball isaromern, de nagyon sies
ne kell isnom by nagy latmaban -

Sodly is mig kemelgesen öltetneklet igen
veled - nom ölti nöder

Szeres baraid
Mentorrek fgy

Nem sokkal ehez többé jennit. Tudom vető kezűd
tennap utad indított levélemet, - s az én remélem az abban
szóvalban hozott néze a' dolgnak jennit aratásul
nem szolgátand. Isten hozza mi-előbb; még orvoslás
várjand. *Láska's.*

M. s' Székely pengőz küldeni aratnak kérted, - de egy
újabb exemplum (s!) kerint nem küldök, hanem megírted
perczében mindjárt s' rendeltesd ha it vele kezűd, az én
jőző ~~kezd~~ a' mindjőhet - e' kerintetben in jennit
- difficultat. *Láska's.*

Handwritten notes in the left margin, including the word "Mintan" and other illegible cursive text.

Arany Ganosnak Barátilag

Nagy Szalonta.

